
Информация о результатах опросов работодателей и (или) их объединений, 

иных юридических и (или) физических лиц об удовлетворенности качеством 

образовательной деятельности ГБПОУ г. Москвы "Академия джаза" 

- по специальности 53.02.02 Музыкальное искусство эстрады  

(по видам) 

1. Оценка уровня теоретической подготовки выпускников Академии: 

 

2. Оценка уровня практической подготовки выпускников Академии: 
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3. Оценка качества содержания учебно-методической документации 

Академии (в т.ч. по практикам): 

 

4. Оценка готовности выпускников Академии работать  

в коллективе, повышать уровень своей квалификации и т.п.: 

 

 В целом удовлетворенность работодателей и (или) их объединений, 

иных юридических и (или) физических лиц качеством образовательной 

деятельности Академии по специальности 53.02.02 Музыкальное искусство 

эстрады (по видам) составляет 99%. 
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- по специальности 53.02.03 Инструментальное исполнительство  

(по видам инструментов) 

1. Оценка уровня теоретической подготовки выпускников Академии: 

 

2. Оценка уровня практической подготовки выпускников Академии: 

 

3. Оценка качества содержания учебно-методической документации 

Академии (в т.ч. по практикам): 
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4. Оценка готовности выпускников Академии работать  

в коллективе, повышать уровень своей квалификации и т.п.: 

 

 В целом удовлетворенность работодателей и (или) их объединений, 

иных юридических и (или) физических лиц качеством образовательной 

деятельности Академии по специальности 53.02.03 Инструментальное 

исполнительство (по видам инструментов) составляет 99%. 

. 
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